



证券时报社 主办

中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸 中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网.中国

2016年7月 星期二

5

A叠12版 B叠88版

习近平:理直气壮做强做优做大国有企业

据新华社电

全国国有企业改革座谈会 4 日 在京召开。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平作出重要指 示强调,国有企业是壮大国家综合实 力、保障人民共同利益的重要力量, 必须理直气壮做强做优做大,不断增 强活力、影响力、抗风险能力,实现国 有资产保值增值。要坚定不移深化国 有企业改革,着力创新体制机制,加 快建立现代企业制度,发挥国有企业 各类人才积极性、主动性、创造性,激 发各类要素活力。要按照创新、协调、 绿色、开放、共享的发展理念的要求, 推进结构调整、创新发展、布局优化,

使国有企业在供给侧结构性改革中 发挥带动作用。要加强监管,坚决防 止国有资产流失。要坚持党要管党、 从严治党,加强和改进党对国有企业 的领导,充分发挥党组织的政治核心 作用。各级党委和政府要牢记搞好国 有企业、发展壮大国有经济的重大责 任,加强对国有企业改革的组织领 导,尽快在国有企业改革重要领域和 关键环节取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院总 理李克强作出批示指出,长期以来, 国有企业为推动经济社会发展、提升 综合国力作出了重大贡献。当前,面 对新常态、新形势,要认真贯彻党中 央、国务院决策部署,牢固树立新发

展理念,坚持不懈推动国有企业改 革,积极推进建立现代企业制度和完 善的法人治理结构, 遵循市场规律, 瘦身健体提质增效,淘汰过剩落后产 能,以推动供给侧结构性改革。紧紧 抓住世界新科技革命和产业变革的 机遇,落实创新驱动发展战略,积极 发展新经济,依托"互联网+"和大众 创业、万众创新,弘扬企业家精神和 工匠精神,不断创新技术、产品与服 务,提高主业的核心竞争力,推动传 统产业改造升级。按照突出重点、规 范有序、量力而行、防范风险的要求, 更加扎实有效地推进 引进来"和 "是 出去"。各地区、各部门要着力破除体 制机制障碍,完善监管制度,积极为

国有企业改革营造良好环境。

中共中央政治局委员、国务院国有 企业改革领导小组组长马凯出席会议并 讲话。国务委员、国务院国有企业改革领 导小组副组长王勇宣读了习近平重要指 示和李克强批示并主持会议。会议指出, 要认真学习领会习近平总书记重要指示 精神,全面贯彻落实党中央、国务院对国 有企业改革的决策部署,坚持市场取向, 突出问题导向,服务发展大局,紧紧围绕 增强国有企业活力、优化国有经济布局、 提高国有资本效率、防止国有资产流失、 加强党对国有企业的领导, 进一步解放 思想,勇于创新,主动作为,因企施策,持 续攻坚,不断把国企国资改革引向深入, 为经济社会发展作出新的更大贡献。

商品预期悄然逆转 大涨背后另有隐情

股票简称: 爱司凯

万科A昨跌停 3只地产分级B竟然飙升

苏州世名科技股份有限公司

股票代码: 300522

股票代码: 300521

A5

A9

A3

看,钢铁、水泥、建材等传统产能过剩行 业增速均出现下滑, 加上去产能的影 响,工业下行压力增大。与之对应的新 兴产业却欣欣向荣,相应的指标还相当 给力: 今年一季度第三产业占 GDP 比 重达 56.9%, 比去年同期提升 2 个百分 点;工业中节能环保、新一代信息技术、 生物产业等战略性新兴产业增加值增

长 10%, 增速高于规模以上工业增加值

4.2 个百分点;一季度全国网上零售额 10251 亿元,同比增长 27.8%,其中实物

商品网上零售额8241亿元,增长 25.9%, 占社会消费品零售总额的比重

映,比如,当下流行的数字化经济不仅

货币交易,以及现在比较流行的共享经

济,这些都对 GDP 核算带来了严峻的

挑战。不少互联网网站向居民提供大量

的免费或者价格非常低廉的服务,这些 网站主要是通过在线广告从企业获得

收入,而不是从居民享受者那里获得收

入,居民关于互联网服务的最终消费因

而统计制度却没有与时俱进。在中国经

济由制造业推动之时,工业生产、固定

资产投资及出口等部分指标,都是中国

经济表现的清晰讯号。但服务业强劲的

部分指标除了采购经理指数、零售销售

及运输统计数字等指标之外则相对较

少,这意味着无法可靠追踪中国经济中

无论中国经济是否被低估,沿袭过

中国经济调结构正在向纵深推进,

此被忽略或被严重低估。

催生了新商业模式,更是产生了大量非

但相应的统计数据并没有全面反

发行数量: 1,667 万股

首次公开发行1,667万股A股

今日隆重上市

♪msky 广州市爱司凯科技股份有限公司

首次公开发行A股今日隆重上市

发行价格: 11.26元/股 发行数量: 2000万股

保荐人(主承销商): 🕖 江海证券

股票简称: 世名科技

发行价格: 18.55 元 / 股

上市资章会告〉详见 2016 年 7 月 4 月《证券时报》、《中国证券报》

脱欧迫使英国另辟蹊径

■时报观察 In Our Eyes

新经济新业态 需要新统计方法服务



证券时报记者 许岩

国家统计局副局长许宪春日前 发表的《新经济:政府统计面临的挑 战》演讲惹人关注,他抛出的新经济 的出现造成经济规模的漏统和增速 低估的观点,更引发了坊间热议。

其实,新经济的出现造成 GDP (国内生产总值)可能被低估,这一 观点在去年就曾被热议。当时有两种 声音:一是对"经济下行压力加大" 颇为忧虑,担心中国经济硬着陆;另 一种是看到新经济蓬勃发展,对中国 经济充满希望,甚至提出,如果仍按 传统方法进行核算,一些新经济形态 和大量兴起的小微企业没有统计进 去,GDP很可能被低估。

毋庸讳言,面对中国经济的新动 能、新业态、新产品、新模式,中国经 济还在按照传统方法进行核算,确实 难以准确把脉中国经济正在发生的 变化。尤其是近年中国经济进入迅速 调整期,服务业高速发展,如果完全 沿用过往的统计方法,很可能导致中 国经济增长情况反映失真。

实际上,6.5%的增速相较过去, 产业结构已经发生明显变化,主要表 现在新旧产业分化继续加大。从总体 来看,服务业增长比较快,产业结构 由原来的工业主导向服务业主导转

往的统计方法恐怕都很难反映全貌,经 济统计方法也应与时俱进,真实全面反 映经济结构变化。与此同时,我们也更 应该对新经济充满希望。

最大一部分的真实表现。

巨潮中盘 4238.97 2.109 深证 100 3702.06 1.03% 399316 巨潮小盘 5533.48 2.03% 深证 300 4204.65 1.36% 399550 央視 50 4750.90 1,259

智尊 智喜 智麻 智讯 CMS # 招商证券

能源局确定16个提升火电灵活性改造试点项目

据国家能源局7月4日消息,为加快能源技术创新,挖掘燃煤机组调峰潜力,提升我国火电运行灵活性,全面提高系统调峰和新能源消纳能力,确定丹东电厂等16 个项目为提升火电灵活性改造试点项目。这16个试点项目的地域分布情况为:辽宁7个,吉林2个,黑龙江、甘肃、广西、河北各1个,内蒙古3个。

证监会研究部署系统党建和监管工作

昨日,证监会系统召开会议,集中学习习近平总书记 "七一"重要讲话、研究部署系统党的建设和监管工作。会议要求全系统切实把思想 和行动统一到党中央决策部署上来,凝心聚力提升资本市场监管能力,推动资本市场健康发展。

7月资金宽松 央行重回净回笼

6月结束后,资金面紧张波动的局面也得到扭转。昨日,央行以利率招标方式在公开市场开展了900亿7天期逆回购,利率持平于上期的 2.25%。减去逆回购到期资金 2700 亿元,昨日相当于总计净回笼 1800 亿元。

增发方案到期失效 宝能缘何折戟南玻A定增

保险资金青睐基础设施 基建行业率先受益

创新层昨日成交量占新三板半壁江山 监管酝酿专项排查

111